Responses: 7

PX440 Module Feedback Questionnaire

Thank you for submitting your feedback on this module - the results will be collated and the information viewed by the module leader and the
Education Committee and can help to improve the experience of students taking this module in future.

—_

| watched or read through the notes of (...7...) of the online lecture material

Response

>80%

50-80%

Total responses to question

| attended (...2...) of the Live events for this module

Response

Most

Some

None

Total responses to question

The quantity of material was...

Response

About right

Total responses to question

By the end of the module its purpose and direction were...

Response

Clear

Hazy

Total responses to question

Explanation of new terms and concepts was...

Response

Average

I 86%

- 4%

eesssssss— 100%

Average

o 43%

o 43%

am 14%

s 100%

Average

eessssssssmmmn 100%

s 100%

Average

aesssssssm—— 86%

- 14%

s 100%

Average

Total

7/7

Total

7/7

Total

7/7

Total

/7

Total



10

Response

Good

Adequate

Poor

Total responses to question

| have a (..7...) set of notes

Response

Good

Adequate

Total responses to question

| attempted (...?2...) of examples sheet questions

Response

<40%

40-50%

>80%

Total responses to question

The examples sheet questions were...

Response

About Right

Total responses to question

Promptness of feedback on submitted coursework was...

Response

Adequate

Total responses to question

Would you like a course taking this subject further ?

Response

Average

—— 43%

e 43%

- 4%

eesssss—— 100%

Average

Essssse— 86%

- 4%

s 100%

Average

 29%

s 57%

- 4%

s 100%

Average

aassssssssssm— 100%

essssss—— 86%

Average

EEesssss—— 100%

. 14%

Average

Total

7/7

Total

7/7

Total

7/7

Total

6/7

Total

1/7

Total



11

12

13

14

Response

Yes

Neutral

Total responses to question

Did you use any of the recommended/suggested textbooks?

Response

Yes - purchased

Yes - consulted

No

Total responses to question

| found the textbook(s) used to be...

Response

Very Helpful

Helpful

| did not use a textbook

Total responses to question

| understood the following main topics

Calculus of Variations

Response

First time through online lectures or notes

After more work

Total responses to question

Complex differentiation and analytical functions

Response

First time through online lectures or notes

After more work

Average

e 57%

- 43%

s 100%

Average

a 17%

ammm— 33%

o 50%

ssss— 86%

Average

am 14%

- 29%

— 57%

s 100%

Average

s 86%

am 14%

s 100%

Average

- 29%

annsssssm— /1%

Total

7/7

Total

6/7

Total

7/7

Total

/7

Total



Response

Total responses to question

15 Complex integration contour integrals

Response
First time through online lectures or notes

After more work

Total responses to question

16 Power series and calculus of residues

Response
First time through online lectures or notes
After more work

Poorly

Total responses to question

17 The best features of this module were:

Respondent

Average Total

s 100% 7/7
Average Total
- 29% 2
eee— 1% 5
s 100% 771
Average Total
o 43% 3
e 43% 3
mm 4% 1
s 100% 777

Response

The typed notes. Absolutely brilliant quality.

Some funny jokes by the lecturer here and there.

Clear definitions and plenty of examples in the lectures.

Total responses to question 3/7
18 Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):
Respondent Response

Some concepts were not explained thoroughly enough and too much knowledge was assumed in one or two places

for my liking.

The handwriting and scan quality of the notes was appaling. | guess the actual content was adequate, but going
through these lectures was very frustrating. | believe the lecturer should adopt the style of writing down the notes

themselves as they speak during the lectures. This would make the lectures clearer and more enganging for the

students.

Would have preferred for the notes to be written as he spoke, as | often had to pause the videos to catch up.
Sometimes the quality of the image and handwriting of the notes made it hard to work out what was intended too.



Respondent Response

The quality of the pictures of the hand-written notes was often very poor which made it challenging to read

sometimes.
Total 477
responses to
question
19 Any other comments:
Respondent Response
Thanks

Total responses to question 1/7



